



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев направил благодарственное письмо Президенту Республики Татарстан Рустаму Минниханову.

«Выражаю Вам искреннюю благодарность за участие делегации Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в областном татарском народном празднике «Сабантуй», - отмечено в письме. - Выступление государственного ансамбля фольклорной музыки Республики Татарстан (художественный руководитель - народный артист РФ Айдар Фатхрахманович Файзрахманов) стало истинным украшением праздника».

Также в письме Губернатор Пензенской области отметил необходимость развития сотрудничества между регионами, которое будет содействовать сохранению и укреплению межнационального согласия и социальной стабильности в обществе.